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Ata da Reunião da Comissão de Operacionalização do Processo de Consulta para Direção da 1 

Escola de Nutrição (Gestão maio 2021 a maio de 2025) da Universidade Federal do Estado do Rio 2 

de Janeiro (UNIRIO), realizada no dia doze do mês de abril do ano de dois mil e vinte um, às 3 

dezessete horas e trinta minutos de forma remota on-line. Estavam presentes os Membros da 4 

Comissão: Docentes Valéria Cristina Soares Furtado Botelho (Presidente da Comissão); Técnicos-5 

Administrativos Henrique Monteiro de Abreu, Rafaela Reznik Rocha e Adriano de Carvalho 6 

Ricardo; e as Discentes Raquel Santiago Vitorino (Secretária da Comissão) e Ana Laura Asty 7 

Cavalcante Bosco; além das três candidatas à Direção da Escola de Nutrição: Profª Alessandra 8 

Pereira, Profª Luana Aquino e Profª Édira Gonçalves. Os pontos de pauta da presente reunião 9 

foram: 1- sorteio da ordem dos nomes das Candidatas para Consulta à Comunidade para 10 

indicação de dirigente da Escola de Nutrição (EN); 2- assuntos gerais. Com a presença das 11 

três Candidatas ao cargo de Direção da EN, a Presidente da Comissão Profa. Valéria Furtado 12 

iniciou a reunião e a gravação do sorteio da ordem da sequência dos nomes na Consulta Eleitoral. 13 

As regras do sorteio foram orientadas pela Secretária da Comissão Raquel Vitorino, que foi 14 

entendida e aceita por todos os presentes. Sendo assim, a Secretária apresentou a tela com o 15 

sorteio virtual que resultou na seguinte ordem: Profª Alessandra Pereira, Profª Luana Aquino e 16 

Profª Édira Gonçalves. As Candidatas aproveitaram o momento para tirarem dúvidas sobre o 17 

debate e solicitaram a inclusão do nome de suas chapas na “cédula eletrônica eleitoral”, o que 18 

será verificado junto à Diretoria de Tecnologia da Informação e Comunicação (DTIC) da UNIRIO 19 

pela Presidente da Comissão. A Comissão estudará a possibilidade de realizar um encontro antes 20 

do debate com as candidatas a fim de apresentar e dirimir dúvidas sobre a plataforma StreamYard. 21 

Não tendo mais nada a tratarem neste item de pauta, as três candidatas saíram da reunião, que 22 

seguiu com os membros da Comissão de Operacionalização. Dentro do segundo item de pauta, 23 

os membros definiram que a Profa. Valéria Furtado será a mediadora do primeiro e do segundo 24 

debate eleitoral. Outras orientações definidas: a discente Ana Laura formará um grupo de 25 

whatsapp para o dia do debate entre as candidatas e membros da Comissão, o qual será desfeito 26 

após a realização do Debate. A Presidente Profª Valéria Furtado solicitou a Secretária Raquel 27 

Vitorino que encaminhasse e-mails para a Secretaria da EN para divulgação do link do formulário 28 

de perguntas para o debate e para as candidatas com material de apoio para uso do StreamYard. 29 

Nada mais havendo a tratar e nenhum membro da Comissão desejando fazer uso da palavra, a 30 

senhora Presidente da Comissão encerrou a reunião, e eu Raquel Santiago Vitorino, lavrei a 31 

presente Ata, que vai assinada por mim e pela Senhora Presidente Profa. Valéria Cristina Soares 32 

Furtado Botelho. Escola de Nutrição, 12 de abril de 2021. 33 


